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Domaine artistique

conteur conteur et musicien

Les femmes étaient majoritaires lors de la formation, 

cela ne reflète pas forcément la réalité de nos 

bénévoles. Plusieurs artistes n’ont pu être présents lors 

de la formation (spectacles etc.) mais ils souhaitent qu’on 

leur transmettre le contenu issu de ce weekend. D’une 

part ils pourront exposer leur point de vue, nous leur 

transmettrons les documents de travail et les outils issus 

de la formation, d’autre part ils pourront les utiliser car 

nous les mettrons en ligne sur le site «

Le choix du lieu de formation a été plébiscité, l’un 

des formés a souligné que le cadre dépaysant 

était propice au travail et à la réflexion. Loin des 

contingences de la vie quotidienne, cette 

déconnexion a permit de se couper du monde et 

d’avancer sereinement. 

Bilan : résultats de l’enquête
 

Profil des formés : 
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Choix du lieu de Formation

adapté pas adapté 

Les femmes étaient majoritaires lors de la formation, 

cela ne reflète pas forcément la réalité de nos 

bénévoles. Plusieurs artistes n’ont pu être présents lors 

de la formation (spectacles etc.) mais ils souhaitent qu’on 

transmettre le contenu issu de ce weekend. D’une 

part ils pourront exposer leur point de vue, nous leur 

transmettrons les documents de travail et les outils issus 

de la formation, d’autre part ils pourront les utiliser car 

site « Faites Vibrer ! ». 

Notre association touche beaucoup d’artistes parmi 

lesquels les conteurs (de par ses axes de réflexions). 

Nous avons eu peu de musiciens, ils étaient en 

spectacle, mais ce n’est que partie remise. Ils ont 

demandés à être formé et informé à l’issu de la 

formation. Nous leur avons d’ores déjà transmis les 

documents issus de la formation. Pour les artistes 

présents l’échange a été facilité par le fait que nous 

étions moins que prévu initialement, ce qui a été un 

facteur de réussite d’autant que «

pointu », pour reprendre les paroles d’un artiste. 

Le choix du lieu de formation a été plébiscité, l’un 

des formés a souligné que le cadre dépaysant 

était propice au travail et à la réflexion. Loin des 

contingences de la vie quotidienne, cette 

nexion a permit de se couper du monde et 

: résultats de l’enquête 
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Choix du lieu de Formation

pas adapté sans réponse

Notre association touche beaucoup d’artistes parmi 

lesquels les conteurs (de par ses axes de réflexions). 

Nous avons eu peu de musiciens, ils étaient en 

spectacle, mais ce n’est que partie remise. Ils ont 

demandés à être formé et informé à l’issu de la 

mation. Nous leur avons d’ores déjà transmis les 

documents issus de la formation. Pour les artistes 

présents l’échange a été facilité par le fait que nous 

étions moins que prévu initialement, ce qui a été un 

facteur de réussite d’autant que « le sujet était 

», pour reprendre les paroles d’un artiste.  
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Organisation de la Formation

tres satisfaisant satisfaisant

Le lieu de formation choisi a 

suscité l’engouement des 

participants, le cadre a permit 

une coupure avec le monde 

extérieur propice à la réflexion. 

Les repas étant gérés par des 

bénévoles ont été grandement 

appréciés. Cela a libéré les 

formateurs et les formés qui ont 

pu profiter de la formation en 

toute quiétude.  

Organisation : 
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Organisation de la Formation

satisfaisant insatisfaisant Sans réponse

Concernant l’organisation de la 

formation les personnes 

présentes ont été satisfaite voir 

très satisfaite. 

Nous avons tenus nos 

engagements que ce soit en 

matière de planning o

gestion du temps. Ils ont pu 

s’organiser afin d’y participer. 

Ceux qui n’ont pu venir avaient 

des engagements professionnels 

ou personnels prévus de longues 

dates. 

Le lieu de formation choisi a 

suscité l’engouement des 

participants, le cadre a permit 

une coupure avec le monde 

extérieur propice à la réflexion.  

Les repas étant gérés par des 

bénévoles ont été grandement 

appréciés. Cela a libéré les 

rmés qui ont 

pu profiter de la formation en 
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Le lieu de Formation

tres satisfaisant satisfaisant insatisfaisant

 

Concernant l’organisation de la 

formation les personnes 

présentes ont été satisfaite voir 

très satisfaite.  

Nous avons tenus nos 

engagements que ce soit en 

matière de planning ou de 

gestion du temps. Ils ont pu 

s’organiser afin d’y participer. 

Ceux qui n’ont pu venir avaient 

des engagements professionnels 

ou personnels prévus de longues 
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Le lieu de Formation

insatisfaisant Sans réponse



Certains ont été très surpris par la 

qualité de la formation, ce qui 

nous a rassurés dans notre 

démarche. Tous se sont dit prés à 

renouveler l’expérience pour 

poursuivre le travail engagé. 

Nous avons déjà une demande 

pour renouveler ce type de 

formation.  

Nous avions prévu 25 personnes 

au départ, nous étions 10 

personnes, deux personnes n’ont 

pu venir au dernier moment. De 

même 5 formateurs étaient 

initialement prévus deux d’entre 

eux n’ont pu se libérer. Cependant 

ils ont partagé en amont de la 

formation leurs expériences, ce qui 

a contribué à la création du 

contenu. 

utilité de la 
formation
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contenu d'animation 

retenue pour 
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La pédagogie

tres satisfaisant satisfaisant

La pédagogie 
 

Certains ont été très surpris par la 

qualité de la formation, ce qui 

nous a rassurés dans notre 

démarche. Tous se sont dit prés à 

ce pour 

Nous avons déjà une demande 

pour renouveler ce type de 

Nous avions prévu 25 personnes 

au départ, nous étions 10 

personnes, deux personnes n’ont 

pu venir au dernier moment. De 

même 5 formateurs étaient 

alement prévus deux d’entre 

eux n’ont pu se libérer. Cependant 

ils ont partagé en amont de la 

formation leurs expériences, ce qui 

a contribué à la création du 

La formation a été jugée de bon 

niveau, les documents fournis ont été 

apprécié. Ils ont permis aux formés 

d’obtenir des réponses à leur 

questionnement.

Nous avons investis 

afin de proposer aux formés des 

séquences de travail dynamique. 

Nous avons veillé à varier les 

techniques d’animation afin de 

susciter la réflexion. Travail en 

grand groupe, en plus petit, 

utilisation d’outils variés et adaptés 

a permit à 

bonnes conditions et de remplir les 

objectifs que nous avions fixés.
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Le matériel Pédagogique

tres satisfaisant satisfaisant
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La pédagogie

insatisfaisant Sans réponse

  

La formation a été jugée de bon 

niveau, les documents fournis ont été 

apprécié. Ils ont permis aux formés 

d’obtenir des réponses à leur 

questionnement. 

Nous avons investis dans du matériel 

afin de proposer aux formés des 

séquences de travail dynamique. 

Nous avons veillé à varier les 

techniques d’animation afin de 

susciter la réflexion. Travail en 

grand groupe, en plus petit, 

utilisation d’outils variés et adaptés 

a permit à tous de travailler dans de 

bonnes conditions et de remplir les 

objectifs que nous avions fixés. 
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Le matériel Pédagogique
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Les formés ont été sensibles au 

fait que nous leur donnions la 

parole, malgré quelques craintes 

que nous avions par rapport à la 

densité du travail demandé, nous 

avons pu boucler notre 

programme.  

Nous avons tenu nos 

engagements, que ce soit en 

termes de temps, de contenu, 

d’objectifs. 

Les formateurs ont fourni une 

prestation qui a séduit les 

formés. 
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Les participants

tres satisfaisant satisfaisant

Les acteurs 
 

 

Penser à informer les organisateurs 

que les artistes font parti du 

réseau «

L’ambiance générale a été très 

satisfaisante, les échanges se sont 

faits dans la bonne humeur et dans 

une ambiance de respect de la 

parole chacun. 

Tous étaient très motivés et ont 

permis la production de documents 

qui seront utilisés par tous les 

artistes de l’association et 

ambassadeurs 

Le seul bémol qu’il n’y ait pas plus 

de musiciens, la plupart des 

personnes étaient conteurs.
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Les formateurs

tres satisfaisant satisfaisant insatisfaisant
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participation
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Les participants

satisfaisant insatisfaisant Sans réponse

Penser à informer les organisateurs 

que les artistes font parti du 

réseau « Faites Vibrer ! »(Patrick). 

L’ambiance générale a été très 

isfaisante, les échanges se sont 

faits dans la bonne humeur et dans 

une ambiance de respect de la 

parole chacun.  

Tous étaient très motivés et ont 

permis la production de documents 

qui seront utilisés par tous les 

artistes de l’association et 

ambassadeurs « Faites Vibrer ! ».  

Le seul bémol qu’il n’y ait pas plus 

de musiciens, la plupart des 

personnes étaient conteurs. 

 

adaptation 
au public de 

formés, à 
leurs 

remarques

respect de 
la durée

80

60

20

40

0 00 0

insatisfaisant Sans réponse


